
 



 

a) Hány tonna szén-dioxidot képes névlegesen megkötni évente a Mammoth egy légtisztító 

konténere ideális körülmények között?  

b) Hányszorosa az évente levegőbe kerülő szén-dioxid mennyisége a Mammoth jelenleg 

tervezett (évi) elméleti kapacitásának a szöveg szerint?  

c) Hány %-át kötné meg a becsült globális évi szén-dioxid-kibocsátásnak a Mammoth  a 

2030-ra előrejelzett kapacitással? (Számoljon 1 megatonnás kapacitással.)  

d) Mely lépéseken keresztül köti meg a szén-dioxidot a Mammoth?  

e) Válassza ki az alábbi vegyületek közül azt az egyet, amely képes megkötni a  szén-

dioxidot! Húzza alá a megfelelő választ!  

KCl, NO2, Ca(OH)2, HCl, SO2  

Melyik vegyület képződik így a szén-dioxid megkötésével? Adja meg a keletkező  vegyület 

képletét vagy nevét!  

f) Mi a feltétele annak, hogy egy ilyen létesítményt értelme legyen működtetni?  

g) Milyen energiát használnak a Mammoth működtetéséhez? Mi a jelentősége, hogy ezt az 

energiafajtát használják a Mammoth működtetéséhez?  

h) Írjon egy példát a szén-dioxid környezetre gyakorolt hatására!  

(2025. május) 

 

 

 



Megoldás: (13 pont) 

 

 


